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  :ضع دائرة حول الأعداد الأولية فقط من بين الاعداد التالية  :السؤال الأول 
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  :أولية من بين الاعداد التالية  الغيرضع دائرة حول الأعداد  : لثانيالسؤال ا

٢،  ١١،  ٦٤،   ٢١،   ١١،   ١٥،   ٣٧،  ٨،   ٤٠٥،   ٥٥،    ٦٣،    ٩  
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  :  رابعالسؤال ال

  
:مثل بالنقاط مجموعة البيانات التالية ثم أوجد الوسيط والمنوال والمدى وأي قيم متطرفة    
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  : السؤال الخامس 

  :في الشكل التالي  ارسم عدد المربعات التاليةاستعمل خطة البحث عن نمط  )أ   

  

  اكمل الرسم على المربعات                                                                                     

  

 = ..............عدد المربعات في الشكل التالي 

  

  :في الشكل التالي  ارسم عدد المربعات التاليةاستعمل خطة البحث عن نمط ) ب

  

  اكمل الرسم على المربعات                                                                                     

  

  = ..............عدد المربعات في الشكل التالي 

  :في الشكل التالي  ارسم عدد المربعات التاليةاستعمل خطة البحث عن نمط ) ج

  

  اكمل الرسم على المربعات                                                                                     

  

 = ..............عدد المربعات في الشكل التالي 

  :سط الكسور التالية لابسط صورة ب:السؤال السادس 

..............                              = ....................ـــ= ..................................             ـــ

  

= ..................................                              ـــ= ..................................             ـــ

٢  
٦ 

٢٢  
٤٤ 

٧  
٣٥ 

٤٠  
٢ ٤٥ 




	 ا����ا����

��� ا ����
�ا��� �����ر 
���� ا
��� ا
�را�� ا�
 �� ��
  ا�!�� 

  :اختر الاحتمال الصحيح لما يلي. تم تدوير مؤشر القرص المجاور :  سابعالالسؤال 

  :بالكلمات هو ) ط(احتمال وقوف المؤشر عند الحرف   ) أ

  )           ضعيف   ،  قوي  ،  مؤكد  ،  متساوي الامكانية  ،  مستحيل  ) =  (    ط( ل

  :بالكلمات هو ) س أو ح(احتمال وقوف المؤشر عند الحرف ) ب

  )           ضعيف   ،  قوي  ،  مؤكد  ،  متساوي الامكانية  ،  مستحيل  ) =  (   س أو ح (ل
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 )           ضعيف   ،  قوي  ،  مؤكد  ،  متساوي الامكانية  ،  مستحيل  ) =  (   ن أو س أو ح(ل

  :بالكسور يساوي )  سأو ح ( وف المؤشر عند الحرف احتمال وق)د

  )ـــ    ،    ـــ    ،    ـــ     ،     ـــ       () =  سأو ح ( ل

  :بالكسور يساوي ) ليس ش ( احتمال وقوف المؤشر عند الحرف )هـ
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  :    لتحصل على عبارة صحيحة  =،      >،       <قارن مستعملا الإشارات    : ثامنالالسؤال 
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  :موضحاً جميع الخطوات  ٥،  ٣للعددين )  أ . م . م ( أوجد المضاعف المشترك الأصغر )   ١( 

  .........، ......... ، ......... ، ......... ، ......... : هي  ٣مضاعفات العدد        

  .........، ......... ، ......... ، ......... ، ......... : هي  ٥ات العدد مضاعف       

  .........، : ......... أول مضاعفين مشتركين          

  .........  هو ٥،  ٣للعددين   ) أ. م . م  (المضاعف المشترك الأصغر          

        

  :موضحاً جميع الخطوات ١٤،  ٢١للعددين )  أ . م . ق ( أوجد القاسم المشترك الأكبر )  ٢( 

  .........، ......... ، ......... ، .........  :هي  ٢١قواسم العدد          

  .........، ......... ، ......... ، ......... : هي  ١٤قواسم العدد          

  .........، : ......... القواسم المشتركة          

 .........  هو ١٤،  ٢١للعددين ) أ . م . ق  (مشترك الأكبر القاسم ال         

  

  :موضحاً جميع الخطوات  ٧،  ٢للعددين )  أ . م . م ( أوجد المضاعف المشترك الأصغر )   ٣( 

  .........، ......... ، ......... ، ......... ، ......... : هي  ٢مضاعفات العدد        

  .........، ......... ، ......... ، ......... ، ......... : هي  ٧مضاعفات العدد        

  .........، : ......... أول مضاعفين مشتركين          

  .........  هو ٧،  ٢للعددين   ) أ. م . م  (المضاعف المشترك الأصغر          

        

  :موضحاً جميع الخطوات ٣٥،  ١٥للعددين )  أ . م . ق ( أوجد القاسم المشترك الأكبر )  ٤( 

  .........، ......... ، ......... ، .........  :هي  ١٥قواسم العدد          

  .........، ......... ، ......... ، ......... : هي  ٣٥قواسم العدد          

  .........، : ......... القواسم المشتركة          

 .........  هو ٣٥،  ١٥للعددين ) أ . م . ق  (القاسم المشترك الأكبر          
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